dyHAaMeHTa1bHbIA aHaNu3

9KOHOMMYEeckHue (hpaKTopbl BAUAOLMNE HA U3MEHEHMEe Kypca HauMOHaJIbHOW BaNioTbl

M3MeHeHUne Kypca
CreneHb N3mMeHeHMne .
HasBaHne nokasaTtens HaLUMOHasbHOM
BaXXHOCTU rnokasarens
BaNoThbl
OdurumnanbHble YYETHbIE CTaBKN 3 PocTt PocTt
NHaekcbl akuymin (DJI, NIKKEY,
DAX, FTSE) 3 PocTt PocTt
LleHbl rocynapCTBEHHbIX
obnurauunm (T-bills, T-bonds) 3 Poct Poct
be3spabotmua (Unemployment) 2 Poct CHMXEHMne
BanioBoM HauMoOHasNbHbIN MPOAYKT
(GDP) 2 PocTt PocTt
MpoussoguTen bHOCTb B > PocT PocT
akoHoMukKe (Productivity)
Pasmepbl PO3HUYHbIX NPOAAX > PocT PocT
(Retail sales)
OednunTt ToproBoro 6anaHca
(Trade deficit) 1 PocTt CHUXEeHUue
Dedbvunt nnaTemHor_o_6ancha 1 PocT CHUKEHME
(Payment deficit)
NHaekcbl MHNAUNK: MHAEKC
notpebutenbckmx ueH (CPI) u 1 Poct CHMXEHMne
MHAEKC onToBbIX LeH (PPI)
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Hcemounux: Reuters

[TokazaTenbpHO, 4TO My4luii pe3ynbTaT cpeau crpad G7 3a atoT nepuoa y Kanaawbl, 3HaunTtenpHas

9aCTh IKOHOMHUKH KOTOPOU MPUXOIUTCS HA JOOBITY M DKCIIOPT MPUPOIHBIX PECYPCOB.



